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من از عموم  مردم ومسولین درخواست می کنم به سمت اصلاح الگوی مصرف بروند.
      (مقام معظم رهبری)
رئیس محترم دانشکده /آموزشکده فنی و حرفه ای/ تربیت بدنی / کشاورزی 

با سلام و احترام

     پديده مصرف گرايي و اسراف در نقطه مقابل مصرف بهينه قرار گرفته است . مصرف گرايي عامل تخريب رشد ، توسعه و از بين رفتن منابع ملي است . 
 باید توجه نمود بين مصرف و مصرف گرايي در جامعه تفاوت وجود دارد چرا كه مصرف به خودي خود عاملي موثر در توليد و رشد و توسعه اقتصادي مي باشد؛ و باعث ايجاد تقاضا ، عرضه و توليد مي گردد . 
اما آنچه كه مذموم و باعث هدر رفتن منابع ملي مي شود مصرف نامناسب و نامتعارف و يا عدم برخورداري از الگوي صحيح مصرف در جامعه مي باشد كه اين امر باعث مصرف گرايي، زياده روي و تجمل گرايي در جامعه مي گردد . لذا فرهنگ سازي مصرف بهينه و اصلاح همه زمينه الگوهای مصرفی در كشوربه ویژه در دانشگاه ها و مراکز آموزش عالی  از ضروريات اجتناب ناپذير مي باشد.

 يكي ازپيش نيازهاي اصلي درمسيراصلاح الگوي مصرف، ترسيم اهداف، ابعاد و راهكارهاي رسيدن به موضوع و تعيين شاخص هايي براي سنجش و ارزيابي روند و چگونگي پيشرفت امور است . 
بر این اساس به منظور جلوگيري از مصرف گرايي و اتلاف منابع و فرصت ها و هزينه ها در دانشگاه ها برآنیم تا با بهره گیری از تجارب مفید و موثر درخصوص به كارگيري روش ها و شيوه هاي مدون و مدرن ، و هچنین استقبال از پیشنهاد های ارزنده در زمینه بهینه سازی مصرف با رعایت کیفیت مطلوب در مسير تحقق اين اصل مهم قرار گیریم. 
تکنیک ها و راهکارهای عملیاتی به منظور صرفه جویی و اصلاح الگوی مصرف از طریق  :

چگونگی تغییر در روش های پخت 
· شیوه های نوین پخت غذا
· مدیریت دور ریز غذا به منظور صرفه جویی
نحوه ارتقا سیستم  های تغذیه 

· رعایت آنالیز غذایی استاندارد
·  راهکار  منطقی  رعایت تناسب آمار رزرو و پخت غذا
· هوشمند سازی نرم افزار تغذیه
·  تاثیر رستوران های آزاد
· الگو های جدید تغذیه
· حامل های انرژی 
· محاسبه عملیاتی صرفه جویی حاصل از اعمال روش های نوین و ابتکاری
خواهشمند استنسبت به بررسی موضوع در کارگروه های تخصصی اقدام و  به منظور انتقال تجارب  ، مجموعه نظر و پیشنهادهای کارشناسی و دقیق آن مرکز آموزشی حداکثر تا  مورخ 10 /08 /94  از طریق اتوماسیون  به معاونت  دانشجویی دانشگاه فنی و حرفه ای  ارسال شود  . شایان ذکر است با عنایت به اهمیت موضوع ، پیشنهاد های برتر و مجریان شیوه های نوینی که منجر به صرفه جویی و اصلاح الگوی مصرف شود مورد تقدیر قرار می گیرند .

