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رئیس محترم دانشکده/آموزشکده فنی و حرفه‌ای/تربیت بدنی/کشاورزی
با سلام و احترام
پیرو بخشنامه سازمان امور دانشجویان درخصوص فراخوان جشنواره دانشجوی نمونه به  شماره 96404 مورخ 16/10/ 94 مقتضی است باتوجه به مدت زمان محدود جهت ثبت نام دانشجویان از مورخ 15 /10/94 لغایت 2 /11 /94 با اطلاع‌رسانی فوری به دانشجویان از طریق ارسال پیامک به دانشجویان ، نصب پوستر در فضای آموزشی و خوابگاهی و ...  نسبت به ایجاد شور و نشاط و برقراری رقابت سالم در بین متقاضیان واجد شرایط اقدامات لازم را مبذول فرماید .
دانشجویان متقاضی می‌بایستی ضمن مطالعه آیین‌نامه و شیوه‌نامه جدید جشنواره تا تاریخ 2 بهمن‌ماه براساس جدول برنامه زمانی جشنواره کلیه مدارک و مستندات خویش را در سامانه به آدرس  http://nemooneh.saorg.ir   بارگزاری نمایند و نسبت به ثبت نام در سامانه اقدام نمایند.
لازم به ذکراست بعد از اتمام مرحله ثبت نام متقاضیان ، گروه‌های داوری در دانشگاه‌ها پرونده متقاضیان را داوری می‌نمایند و برگزیدگان دانشگاهی برای رقابت در سطح کشوری به دبیرخانه مرکزی جشنواره معرفی می‌شوند. 
یادآوری :
شیوه نامه و آیین‌نامه جشنواره دانشجوی نمونه به همراه راهنمای ثبت‌نام در سامانه به آدرس لینک  http://mad.saorg.ir/EDUS/Default.Aspx  قابل مشاهده می‌باشد. لازم به توضیح است جدول برنامه زمانی جشنواره به پیوست ایفاد می‌گردد.
