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 انجمن زیست شناسی ایران از میان دانشجویان، فارغ التحصیلان، و اعضای هیات علمی دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی عضو می‌پذیرد.
هدف از این کار تحقق بخشیدن به یکی از اهداف اصلی انجمن زیست شناسی  یعنی ایجاد کانونی جهت گرد هم آمدن محققان علم زیست شناسی و ایجاد ارتباط بین علاقمندان این دانش می‌باشد. شما نیز می‌توانید به کانون علمی اعضای انجمن زیست شناسی بپیوندید و از مزایای عضویت در انجمن بهره مند شوید.
مزایای عضویت در انجمن:
· دریافت اخبار داخلی انجمن در خصوص برگزاری کنگره ها و سمینارهای علمی
· دریافت رایگان خبرنامه انجمن زیست شناسی ایران
· استفاده رایگان از بخشهای آموزشی سایت
· استفاده از تخفیف ویژه در خرید محصولات انجمن
· استفاده از امتیازات خاص اعضا در برنامه های مختلف
· استفاده از مزایای تخفیف جهت ارسال مقاله به فصلنامه های انجمن
· استفاده از مزایای تخفیف جهت شرکت در کنگره های سالانه انجمن در دانشگاه ها، موسسات و سازمانها
· برخورداری از امتیاز درج عضویت در انجمن در رزومه در زمان استخدام
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·  | * جهت عضویت در انجمن زیست شناسی ایران، می توانید به دو روش نحوه عضویت قدیمی و نحوه عضویت جدید (که در زیرمنوی عضویت در انجمن توضیح داده شده است) اقدام فرمایید.
· * در نحوه عضویت قدیمی کارت عضویت شما در اسرع وقت به آدرس مندرج در فرم شما با پست معمولی ارسال خواهد شد و در نحوه عضویت جدید اعضا بعد از تایید مدیر مربوطه می توانند کارت عضویت را از صفحه شخصی شان بصورت الکترونیکی دریافت نمایند.
· * همچنین برابر مصوبه مجمع عمومی انجمن زیست شناسی ایران در شهریور ماه 1378، انجمن می تواند دارای اعضای حقوقی باشد. به این ترتیب کتابخانه های دانشگاهها و موسسات پژوهشی و مراکز علمی و فرهنگی میتوانند با پرداخت حق عضویت سالیانه به عضویت حقوقی انجمن پذیرفته شوند.
· * آغاز عضویت هر سال از شهریور ماه است و لازمه عضویت تکمیل فرآیند عضویت (نحوه عضویت قدیمی یا نحوه عضویت جدید) و پرداخت حق عضویت تعیین شده می باشد.
· * اعضای حقوقی انجمن علاوه بر دریافت کلیه نشریات و بولتنهای انجمن به صورت رایگان، بعنوان حامیان و دوستداران انجمن زیست شناسی ایران شناخته می گردند.
· اعلام حق عضویت سالانه (حقیقی):
· پیوسته: (فارغ التحصیلان مقطع کارشناسی ارشد و بالاتر کلیه رشته های علوم زیستی):   200 هزار ریال
· وابسته: (فارغ التحصیلان مقطع کارشناسی علوم زیستی):    70 هزار ریال
· دانشجویی: (کلیه دانشجویان رشته علوم زیستی):   50 هزار ریال
· اعلام حق عضویت سالانه (حقوقی):
· کتابخانه ها :    100 هزار ریال
· موسسات و سازمانهای داخل کشور: 500 هزار ریال
· موسسات و سازمانهای خارج کشور :  100 دلار
