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دانشکده / آموزشکده های فنی و حرفه ای / تربیت بدنی / کشاورزی
امام رضا علیه السلام فرمودند:
هر کس گِرِه از کارِ مؤمنی بگشاید (و غمی را از او بزداید)، خداوند هم در قیامت، کار بسته او را می گشاید (و اندوهش را می زداید).
اصول کافی، ج 2، ص 
با سلام و احترام
ضمن تبریک به مناسبت فرارسیدن ماه مبارک رمضان و آرزوی بهره مندی از فیوضات  این ماه  در راستای گسترش فرهنگ خیر و نیکوکاری  به اطلاع می رساند از آنجا که دانشگاه فنی وحرفه ای حدود 5000 نفر دانشجوی تحت پوشش کمیته امداد ، بهزیستی ، نیازمند بدون پوشش سازمان های حمایتی دارد با استعلام از دفتر مقام معظم رهبری درمورد تخصیص زکات فطریه همکاران و خانواده های آنان به دانشجویان فقیر ، معظم له مرقوم فرمودند : "درصورت احراز فقر مانعی ندارد" 
از سال 93 تاکنون با مشارکت ارزشمند تعدادی از مراکز  طرح جمع آوری زکاه فطره و تخصیص آن به  دانشجویان نیازمند همان مرکز  انجام شده است .لهذا نظر به اهمیت موضوع و اشاعه و تعمیم این عمل شایسته انتظار می رود ؛ روٌسا و همکاران  گرانقدر با درایت و تدبیر نسبت به جذب مشارکت حداکثری خانواده بزرگ فنی و حرفه ای در این امر اهتمام  ورزند . 
 بدیهی است به  منظور همفکری و تبادل تجربیات و همچنین تقدیر و تشکر از مراکز ساعی توسط دانشگاه در این زمینه ، گزارش کامل فعالیت اجرایی خود را از طریق " سامانه همای رحمت  " حداکثر تا مورخ  6/5/95 ثبت نمایند . 

